
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data giovedì 11 luglio 2024, alle ore 11:02 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Seconda
Commissione ‐ Seduta 11‐07‐2024 ‐ ore 10,30" dell'organo Seconda Commissione ‐ Bilancio e Finanze ‐ Patrimonio ‐ Contenzioso..
Presiede la seduta Consigliere PUGLIESE Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓   

Vito MILAZZO Consigliere ✓   

Leonardo PUGLIESE Consigliere ✓   

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere  ✓ ✓

Pietro GIACALONE Consigliere  ✓  

Elia Francesca MARTINICO Consigliere  ✓  

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓   

Giancarlo BONOMO Consigliere ✓   

Antonio VINCI Consigliere  ✓  

Nicola FICI Consigliere ✓  ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale  ✓  

Alle ore 11:02, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"Sì, c'è.

seconda commissione bilancio dell'undici luglio duemila e ventiquattro appello presidente Milazzo Leonora assente vicepresidente Pugliese
Leonardo presente consigliere Bartolomeo Walter presente consigliere Bonomo Giancarlo assente consigliere Ferrantelli Pellegrino presente
consigliere Ficinicola assente delega il consigliere Rodrigo Ezmario che è presente consigliere Gerardi Guglielmo Ivan Consigliere
Generalmiglione Ivan assente.

Consigliere Giacalone Pietro assente.

Consigliere Mattinico Elia Francesca è presente entra alle ore 11.03.

Consigliere Milazzo Vito presente.

Consigliere Vince Antonio assente.

I consiglieri sono in numero di 7 su 11 la seduta è valida abbiamo aperto alle ore 11.02."

Alle ore 11:04, si unisce alla seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo PUGLIESE che dichiara:

"Grazie segretario,"

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"buongiorno colleghi consiglieri.
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Ok Presidente, Segretario, continueremo la lettura dei debiti fuori bilancio che avevamo già incardinato nella seduta precedente e oggi
continueremo con i successivi debiti fuori bilancio.

Proposta numero 58 dell'8 marzo 2024, oggetto riconoscimento dal debito fuori bilancio nei confronti del signor Di Giorgi Carlo Vito, sentenza
del giudice di pace di Marsala la 364 del 2023.

Premesso che con nota protocollo 103.530 del 16‐11‐2023 è stata trasmessa al settore della Polizia Municipale la sentenza numero 364 del
2023 con la quale il giudice competente ha condannato il comune di Marsala al pagamento delle spese processuali a seguito di un'opposizione
ai verbali 16.686 e del 21‐11‐2022 il verbale 18.412 e del 24 11 2022 il verbale 17982 del 23 11 2022 emessi per violazione dell'articolo 142 per
tardiva notifica di provvedimento."

Alle ore 11:07, si unisce alla seduta Consigliere Guglielmo Ivan GERARDI.

Interviene Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"per quanto premesso specificato di riconoscere il debito fuori bilancio esente dall'articolo 194 nei confronti del signor Di Giorgio Carlo Vito
nato a Mazzarà del Vallo e 16 nove del 93 e per essa giusta distrazione delle somme indicate in sentenza legale di fiducia avvocato Fabrizio
D'Andrea nato a Mazzara del Vallo il 22 12 81 in esecuzione della sentenza numero 364 del 2023 del giudice di pace di Marsala per
complessivi 284 euro virgola 28 anche qui parere favorevole dal parte del dirigente della Polizia Municipale Vincenzo Menfi, parere favorevole
del dirigente del settore finanziario e parere favorevole del Collegio dei Revisori.

Se nessun consigliere chiede di intervenire metto in votazione per alzata e seduta, chi è contrario si alzi, chi è favorevole rimanga seduto.

Segretario nessuno si è alzato, parere favorevole della Commissione.

Sì."

Alle ore 11:08, lascia la seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

Alle ore 11:08, si unisce alla seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Alle ore 11:08, lascia la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Alle ore 11:08, si unisce alla seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"Alle ore 11.08 entra in commissione la Presidente Eleonora Milazzo"

Alle ore 11:09, si unisce alla seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

Interviene quindi Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"che assume la direzione della seduta."

Interviene quindi Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"Alla

prossima! Presidente, nel frattempo l'aggiorno sui lavori fatti fino a questo momento.

La volta scorsa abbiamo incardinato all'ordine del giorno ben 15 debiti fuori bilancio provenienti tutti dalla Polizia Municipale, ne sono stati
tratti in discussione ben 7, ne sono rimasti altri 6 di cui uno già è stato trattato nella mattinata."

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"Passiamo all'ordine del giorno relativo al bilancio ed in particolare all'audizione del dottor Menfi che non è qui presente ma ha delegato il
dottor Pocorruba quale vicecomandante della Polizia Municipale unitamente al dottor Scavone Vincenzo.

Per quanto riguarda il punto all'ordine del giorno l'audizione era stata richiesta al fine di poter relazionare in merito al bilancio quali
interventi erano previsti e il settore Polizia Municipale."

Interviene quindi Vice Comandante VVUU Salvatore Pocorobba:

"Allora io per quanto riguarda infatti mi sono portato il dottore Scamola che proprio con lui si occupa assieme al comandante Menve di tutte
queste procedure perché ho altre ingariche e quindi veramente passo direttamente a lui che meglio di me può dare indicazione di quello che
per quanto riguarda il Belangio la Polizia Municipale deve fare.
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Prego dottore Scamola."

Prende la parola Vice Comandante VVUU Salvatore Pocorobba:

"In particolare"

Sul punto, prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO che dichiara:

"cosa volete sapere? Volevo sapere per quanto riguarda il settore Polizia Municipale, sono previsti gli interventi nel bilancio delle somme
dedicate proprio al settore Polizia Municipale, se avete intenzione di effettuare alcune manifestazioni per quanto riguardava degli interventi
da parte della Polizia Municipale in un settore specifico.

Capire un attimo quello che era l'impegno da parte della Polizia Municipale all'interno del bilancio.

Sarà un capitolo dedicato ovviamente alla Polizia Municipale, capire che tipo di interventi avete intenzione di fare con questo capitolo."

A questo punto, interviene Vice Comandante VVUU Salvatore Pocorobba:

"I capitoli che sono di pertinenza della Polizia Municipale sono o di prestazione di servizi o di acquisti.

Vestiario che è nella 208 quindi se non abbiamo il bilancio non possiamo fare ulteriori acquisti.

È già stato previsto con impegno nel 2024 un impegno di 47.000‐48.000 euro per l'acquisto del vestiario e si sta già provvedendo a fare
l'acquisto.

è questione di giorni e arriverà già quello che serve.

Altre cose al momento non ce ne sono perché dobbiamo aspettare il bilancio e o le variazioni perché siamo al limite"

Sul punto, prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO che dichiara:

"proprio delle somme che abbiamo a disposizione.

Cosa che io voglio salevare in quanto Presidente di questa Commissione è che noi abbiamo già quotidianamente l'arrivo di diversi debiti fuori
bilancio, come già detto anche il Comandante Menfi, inerenti proprio al riconoscimento di sentenze emesse dal giudice di pace di Marsala per
lo più.

Tutte riguardanti l'articolo 201 del codice della strada ho messo tardiva notifica del provvedimente impugnato in quanto violazione del codice
della strada riguardanti soprattutto l'autoscan che poi ci sono altre sentenze riguardanti l'autoscan che non è stato collaudato comunque
mancava il collaudo abbiamo delle Contrapposizioni su questa linea.

Vero è anche che c'è una relazione da parte vostra che viene legata ad ogni singolo debito fuori bilancio che va a giustificare la circostanza
che la notifica non è di competenza vostra ma poi in realtà viene delegata ad un ente a parte.

Però vorrei quantomeno che si evitassero questi tipi di problematiche perché comunque anche come Presidente andare a esitare quasi oltre
100 debiti fuori bilancio riguardanti tutti lo stesso motivo, capite bene che si potrebbe anche evitare e poter notificare, è vero che l'introito è
maggiore rispetto a quelli che sono poi debiti fuori bilancio perché facendo comunque una concessione è quella, però potremmo evitare di
andare a notificare a ritardo e quindi comunque avere alcuni cittadini serie A altri serie B perché magari la notifica arriva prima o la notifica
perviene successivamente."

Sul punto, prende la parola Vice Comandante VVUU Salvatore Pocorobba che dichiara:

"Allora riguardo l'annullamento dei verbali con l'articolo 201 al momento non ne arrivano quasi più perché il problema si è posto all'inizio e
per cui in quel momento è successo, i verbali erano troppi, l'ufficio non riusciva più a esitare tutti e quindi è successo di verbale.

Il problema ora è un altro, è l'omologazione.

Sono arrivate molte molte sentenze che riguardano l'omologazione.

All'inizio sono state appellate ma dopo la sentenza della Cassazione non abbiamo più modo di poterle appellare a meno che lo Stato non
emani un altro decreto, qualche cosa che ci permetta di quelli che riguardano l'omologazione e non possiamo fare niente.

Cosa è attivo l'autovelo? Noi continuiamo a inveare verbale ma non ne sono arrivate più quasi.

All'inizio perché c'era magari gente che non ne prendeva più di una, forse anche 10‐15 e quindi comunque poi la normativa quant'altro non è
stata chiara questo discorso dell'omogazione che mette a rischio tutti gli autoveicoli, no mette a rischio, sono tutti fuori regola se è così cioè
quindi non ha senso diciamo che si mettono questi sistemi poi c'è questa cosa della quindi chiariscono questa cosa Salvini nell'ultima diciamo
legge ha chiarito alcuni aspetti ma non ha approfondito su questa tematica."
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Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Il consigliere Giancarlo"

Interviene quindi Vice Comandante VVUU Salvatore Pocorobba:

"Bonomo entra alle ore 11 e 19.

Infatti noi stavamo già installando perché dal punto di vista quello che interessa la Polizia Municipale non è l'aspetto economico ma interessa
il problema della sicurezza e la sicurezza lì in quella zona gli effetti ci sono perché ovviamente gli incidenti ne sono accaduti diversi invece da
quando c'è l'autovelox quindi la velocità si è abbassata non solo dove c'è l'autovelox perché la gente comincia a ralentare tutto il tratto lo
stesso effetto un po' lo sto avendo pure in Via Trapene che abbiamo messo soltanto il Bocches ma non ancora abbiamo messo la Doig quindi
tutti convinti già che c'è la Doig si già cominciano a rallentare quindi il risultato è quello giusto quello di far diminuire la velocità che
lamentano tanti cittadini perché"

Prende la parola Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:

"come? presidente volevo approfittare e mi da la parola per intervenire il consigliere"

A questo punto, interviene Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:

"Ferrantelli prego nella facoltà grazie presidente approfitto della presenza del vicecomandante a cui spesso mi sono rivolto in forma privata
ma adesso lo faccio ufficialmente perché da mesi se non da anni mancano alcune segnale orizzontali a terra come alcune per esempio
segnale verticale che esistono in valle di civile non esistono quelle verticali per cui la polizia urbana non può intervenire o se interviene poi
fanno un ricorso e lo vincolano Poi si dice perdonare, mangante in molte zone, non potete dare sempre la stessa risposta, noi abbiamo fatto la
segnalazione all'ufficio tecnico oppure manca il personale, sono anni, non è possibile.

Ho segnalato, per esempio, in zona Maldalocco, dove c'è l'ufficio postale, dove c'è sulla destra un tabacchino e a sinistra un bar, dove la gente
attraversa e là è un tratto pericoloso, ci vuole un esercizio pedonale.

Queste fanno parte della sicurezza, li dovete attenzionare queste cose, non che non attenzionate, ma...

Campagna? Eh! Ma non si realizzano queste cose.

In via libertà mandano il segnale orizzontale.

L'ho segnalato tante volte.

Mese, è vero? È vero? Quindi è una soluzione."

Prende la parola Vice Comandante VVUU Salvatore Pocorobba:

"Grazie.

Giustamente, diciamo, queste richieste sono state fatte e noi abbiamo fatto i provvedimenti quindi da parte nostra diciamo il lavoro è stato
fatto perché ovviamente per ogni attraversamento pedonale ogni diciamo stallo di sable e cose c'è un provvedimento fatto dalla Polizia
Municipale.

Poi queste pratiche passano all'ufficio tecnico che hanno l'impresa per la realizzazione.

Ora l'impresa, l'ultima che c'era, aveva una serie di lavori che l'ha eseguito e in parte non sono state più portate avanti perché i soldi sono
finiti e da più di due mesi, infatti c'è stato l'altro giorno, non dico il collega come si chiama, ma si può intuire, dell'ufficio che mi ha segnalato,
dice uno stallo di Sable che da tempo il signore ci va sempre continuamente e chiama a me dicendo perché non ce l'ho realizzata ma come
facciamo a realizzare con un personale che per ora è uno solo, Michele, Mannone che poverino è messo in continuazione, vedete si sta
facendo la strada questo doppio senza, è messo a mettere segnali, cioè a fare tutto il lavoro possibile immaginabili.

Cioè, non abbiamo né mezzi, né colore, né niente.

Cioè, aspettiamo da due mesi e sollecitiamo, e sollecitiamo.

No, no, ora mi hanno comunicato che dopo fare solleciti, perché a noi...

Cioè, a noi che piace che arrivano le segnalazioni e le cose non si realizzano.

la Polizia Municipale, siamo i primi che cerchiamo sempre di risolvere i problemi ai cittadini, pronti perché siamo i primi del locutore di tutte le
segnalazioni, cioè a noi arrivano le segnalazioni di qualsiasi genere e qua qualcuno penso, diciamo, sa il nostro lavoro, no? Alle volte si
possono fare subito, alle volte non si possono fare.

Questa è una cosa che non dipende da noi, ma ora dall'ultimo sollecito"
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Interviene Consigliere Michele ACCARDI:

"fatto mi hanno riferito che giorno 16 la ditta che ha vinto l'appalto firmerà tutti i documenti per iniziare, quindi si riprenderà per completare
gli attraversamenti pedonali, per mettere tutte le ordinanze di sabbra che sono state messe accantonate e tutte le altre segnalazioni che ci
sono pervenute in questo periodo.

Noi purtroppo siamo con le mani legate non abbiamo il personale interno che potrebbe diciamo possiamo fare piccoli interventi come quelli
che che eh continuiamo a fare diciamo c'è una una prestazione ci portiamo le tanzenne qualche segnale che è caduto lo andiamo a sistemare
e dico più di questo cioè però è uno solo.

Infatti c'era questa questa di Adefande.

Allora, essendo che si trovava solo questo personale, abbiamo chiesto la possibilità di intervenire un'altra impresa dell'ufficio Tecna e ci hanno
dato la possibilità di avere altre due persone per poter coagulare il lavoro."

Interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"Il consigliere Accardio dopo di che se non ci sono altri interventi direi anche di chiudere la discussione."

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"In merito"

Sul punto, prende la parola Consigliere Michele ACCARDI che dichiara:

"al sollecitamento che ha fatto il collega Ferrantelli e la buona risposta che ha dato il vicecomandante, però Presidente invito allora di invitare
il responsabile dell'ufficio tecnico.

perché il lungomare l'estate è finita e sono tutti sbiaditi dal lito a attraversare varie abitazioni andando nei liti ci sono le strisce pedonale che
non esistono più quindi queste cose dovrebbero essere fatte molto molto tempo prima quindi considerato che il buon lavoro che faranno i
vigili urbani è più di mandare la nota all'ufficio tecnico e che chiaramente l'ufficio tecnico perde tempo visto che scade la gara d'appalto e
successivamente già dovrebbe essere pronta perché l'estate già è finita quindi di invitare i responsabili non so nemmeno chi sono.

Lo faremo nella commissione urbanista dove"

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"sono componente della commissione urbanista.

Grazie consigliere Accardi, io ritengo meritevole la sua richiesta, un attimo di attenzione per favore."

Sul punto, prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO che dichiara:

"Allora per chiudere l'argomento allora io ritengo meritevole la richiesta fatta dal consigliere Accardi però"

Interviene Vice Comandante VVUU Salvatore Pocorobba:

"non la ritengo di"

A questo punto, interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"competenza di questa commissione pertanto comunque sarebbe utile che lei la proponesse nella commissione di merito che è urbanistica e
lavori pubblici.

Se non ci sono altre richieste da parte dei consiglieri, visto che abbiamo ancora debiti da trattare fuori bilancio e devono essere esitati oggi in
Commissione in modo tale che a mezzogiorno durante la seduta del Consiglio Comunale potranno essere esitati in quanto all'ordine del
giorno, direi di liquidare i presenti"

Interviene quindi Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"e ringraziarli per la presenza."

Interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"Allora se siete tutti d'accordo proseguiamo con i debiti fuori bilancio però di esitarli per alzata e seduta che siamo tutti presenti quindi chiedo
al segretario la prima votazione di farla per appello nominale e dopodiché gli altri per alzata e seduta.
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Passiamo alla trattazione del punto numero 38 posto all'ordine del giorno.

Trattasi della proposta numero 56 dell'8 marzo 2024.

Avente d'oggetto riconoscimento del debito fuori bilancio nei confronti del signor De Pasquale Roberto.

Sentenza del giugeripace di Marsala numero 361 2023.

Il provvedimento riguarda una sentenza emessa dal giudice competente con cui condanna il Comune di Marsala al pagamento delle spese
processuali a seguito di un'opposizione ad un verbale elevato dalla Polizia Municipale, emesso per la violazione dell'articolo 142,8 del codice
della strada, decepito con l'articolo 201 del codice della strada per tardiva notifica del provvedimento impugnato.

L'importo è di euro 261,87 previsto al capitolo 45‐15 bilancio 2024 che ne presenta la disponibilità.

Abbiamo parati regole della tecnica favorevole e contabile favorevole.

Prego il segretario per appello nominale."

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Presidente Milazzo? Favorevole.

Vicepresidente Pugliese? Favorevole.

Consigliere Alagna? Favorevole.

Consigliere Bonomo? Favorevole.

Consigliere Ferrantelli? favorevole consigliere rodriguez favorevole consigliere accardi favorevole consigliere martinico favorevole favorevole
consigliere milazzo vito e temporaneamente fuori stanza e la delibera viene approvata"

Interviene quindi Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"un attimo Adesso passiamo alla trattazione del punto numero 39 posto all'ordine del giorno.

Trattasi della proposta numero 57 dell'8 marzo 2024 aventa d'oggetto riconoscimento del debito fuori bilancio nei confronti del signor Meli
Giuseppe.

Sentenza del giudice di pace di Marsala numero 393 2023.

Trattasi di Opposizione ad un verbale elevato alla Polizia Municipale emesso per violazione dell'articolo 142,8 del codice della strada e cepito
dall'articolo 201 del codice della strada per tardiva notifica del provenimento impugnato.

L'importo è di Euro 261,87.

Parere di regolata tecnica favorevole e contabile favorevola.

Se nessuno chiede di intervenire per alzata seduta espriamo parera sul debito fuori bilancio numero 39."

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"approvato all'unanimità.

Passiamo adesso alla trattazione del punto numero 41 posto all'ordine del giorno ed avente d'oggetto il riconoscimento del debito fuori
bilancio nei confronti del signore Chiofalo Sebastiano, sentenza del giudice di pace di Marsala numero 222‐2023.

Trattasi d'opposizione ad un verbale elevato dalla Polizia Municipale e emesso per la violazione dell'articolo 142,8 del codice della strada ed
eccepito con l'articolo 201 per omessa notifica del provvedimento impugnato.

L'importo è di Euro 188,91.

Diep parere di regolata tecnica favorevola e contabile favorevola.

Se nessuno chiede di intervenire chiedo di metterla in votazione per alzata e seduta.

Approvato all'unanimità.

Passiamo alla tassazione del punto numero 42 posto all'ordine del giorno ed avendo d'oggetto di riconoscimento del debito fuori bilancio nei
confronti della signora Catania Vincenza.
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Sentenza del Giuseppe di Marsala numero 79 e 2024.

Ad oggetto, l'opposizione ad un verbale elevato dalla Polizia Municipale ed emesso per la violazione dell'articolo 145,1 e 10 del Codice della
Strada, decepito con l'articolo 6,11 del Decreto Legislativo 150 2011.

L'importo di Euro 43 vi è parere di regolata tecnica favorevole e contabile favorevole.

Se nessuno chiede di intervenire, chiedo di metterla in votazione per alzata e seduta.

approvato all'unanimità.

Passiamo all'adattazione del punto numero 43 posto all'ordine del giorno.

Daventa d'oggetto riconoscimento del debito fuori bilancio nei confronti della signora Amato Lordana Nicoletta.

Sentenza dal giudice di pace di Marsala numero 332 2023.

Si trattasi di una condanna al comune di Marsala per il pagamento delle spese precessuali a seguito di a seguito di una nota protocollo
numero 88587 trasmessa al settore Polizia Municipale con cui si dovrà pagare la somma di euro 222,40 alla signora Amato per essa giusta
distrazione alle somme indicate in sentenza l'avvocato Felicità Tranchida.

Un attimo solo, magari per capire.

Sì, vi è parere di legalità tecnica favorevola e contabile favorevola, l'importe di euro 222,40.

Per alzata e seduta, chi è favorevole rimane seduto e chi è contrario si alzi.

Approvato anche questo debito all'unanimità."

Interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

11.42 esce il consigliere Ferrantelli.

Alle ore 11:43, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"E chiudiamo i lavori alle 11.43."

Alle ore 11:43, lascia la seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

Alle ore 11:43, lascia la seduta Consigliere Guglielmo Ivan GERARDI.

Alle ore 11:43, lascia la seduta Consigliere Giancarlo BONOMO.

Alle ore 11:43, lascia la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Alle ore 11:43, lascia la seduta Consigliere Nicola FICI.

La seduta termina alle 11:43.
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